

11 марта 2015 года в Государственной Думе ФС РФ состоялось совещание, посвященное итогам и перспективам реализации федерального проекта «Крепкая семья». В нем приняли участие депутаты, представители региональных органов исполнительной и законодательной власти, общественных и благотворительных организаций. В данном мероприятии от Самарской области приняла участие директор благотворительного фонда «Радость» Полдамасова С.И.

<http://fond-detyam.ru/press-sluzhba/novosti-fonda/11877/>

Реализация проекта «Крепкая семья», главной целью которого является поддержка семьи и защита традиционных семейных ценностей, объединила усилия государственных и общественных структур, а также волонтеров. Участники совещания оценили результаты проведенной работы, обменялись опытом и обсудили дальнейшие задачи.

Среди значимых достижений проекта - осуществление межведомственного и общественного патроната семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, реализация мер профилактики подростковой преступности, поддержка молодых и многодетных семей.

Подводя итоги совещания, заместитель Председателя Госдумы Сергей Железняк пообещал, что опыт регионов будет обобщен, лучшие практики получат широкое распространение, а высказанные предложения и замечания планируется учесть, в том числе в дальнейшей работе над законами.